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令和６年第11回教育委員会定例会会議録 

 

１．開会日時及び場所 

   開会 令和６年１１月２７日（水）午後２時00分 

   場所 能勢町役場本館会議室（１） 

 

２．出席委員 

職務代理者 中澤 安弘  委 員 市村 依子  委 員 的場 麻子 

委 員 泉 孝英 

 

３．事務局職員出席者 

教育次長 百々 孝之、学校教育総務課長 古畑 まき 

学校教育総務課付学校指導担当課長 川本 重樹、生涯学習課長 奥 成久 

学校教育総務課教育総務担当係長 小坂 和正 

 

４．傍聴者数 １名 

 

５．議事の次第  

百々次長 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

百々次長 

 

 

＜開会＞ 

 

＜挨拶＞ 

教育長不在ということで、私の方で会議を進行していきます。まず、一言ご挨拶

をさせていただきます。 

本日朝から民生委員の定例会があり、的場委員からご意見があり私も気になって

いるのが、熊の出没情報です。私の自宅の近辺でも出没情報があり、家族で怖いな

と話をし、音の鳴るもので対策が必要だと思っています。定例会にご出席の皆様

も、日常生活において十分にご注意いただきたいと思います。また、子ども達の登

下校も心配です。教育委員会や学校でパトロールを実施されていますが、我々大人

もしっかりと子ども達を見守って、登下校の安心安全に貢献できればと思います。 

それでは定例会を始めてまいります。会議録の署名について、第11回定例会会議

録署名委員は、的場委員にお願いします。 

それでは議事に入ります。 

議案第 34 号「能勢町教育委員会所管に係る令和６年度 12 月補正予算について」

を議題とします。事務局の説明を求めます。 

 

 本件については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規定に基づ

き、12月10日に開会される12月定例会議において提出される予定の一般会計補正予

算（第４号）のうち、教育に関する事務に係る部分について、教育委員会の意見を
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中澤職務代

理 

 

市村委員 

 

 

古畑課長 

 

 

 

中澤職務代

理 

 

一同 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

一同 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

求めるものです。 

学校教育総務課関係です。１ページの概要書の上段、理由・目的欄をご覧くださ

い。令和７年度から後期課程において使用される教科書については、豊能郡地区教

科用図書採択協議会からの答申を受け、７月31日の教育委員会定例会議において採

択をされたところです。 

これに伴い、令和７年度より使用する教科書の指導書等について、今年度中に購

入する必要があるため、所要の予算を計上するものです。具体の内容については、

下段に記載のとおり、消耗品費として3,700千円が補正予算額となります。 

議案第34号についての説明は以上です。ご審議の上、お認めいただくようよろし

くお願いします。 

 

説明が終了しました。 

何か質疑はございませんか。 

 

 後期課程の教科書の指導書等の購入予算ということですが、後期課程３学年の全

教科の教科書の指導書等でしょうか。 

 

 そのとおりです。後期課程３学年の全教科の教科書の指導書等55点を購入する予

算を計上しています。種類については、インターネット上で使用するクラウド版や

デジタル教科書など様々であり、必要な種類のものを選定しております。 

 

 他にございませんか。特にないようですので、これから採決を行います。議案第

34号は原案のとおり承認してよろしいですか。 

 

異議なし。 

 

異議がないようですので、議案第34号は承認することに決定しました。 

続きまして、議案第 35 号に入るわけですが、この議案につきましては人事に関す

る案件ですので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項ただし書

の規定により非公開にしたいと思いますが、よろしいですか。 

 

異議なし。 

 

異議がないようですので、議案第 35 号につきましては、非公開とさせていただき

ます。傍聴人の退場を求めます。 

 

 （傍聴人退席） 
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中澤職務代

理 

 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

 

一同 

 

中澤職務代

理 

 

百々次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※議案第 35 号承認 

 

これより会議を公開いたします。 

 

（傍聴人入室） 

 

続きまして「令和６年第 10 回定例会会議録」の承認を行います。 

何か意見などがあればお願いします。 

 

 ないようですので、「令和６年第10回定例会会議録」について、承認してよろし

いでしょうか。 

 

異議なし。 

 

「令和６年第10回定例会会議録」を承認します。 

次に、教育次長より「教育長報告」をお願いします。 

 

教育長が不在ですので、代理として出席しました会議等について報告させていた

だきます。 

10月25日(金)第54回大阪府人権教育研究大会(豊能大会)が豊中市立文化芸術セン

ターで開催され、教員を中心に1408人が参加されました。 

10月27日(日)大阪教育大学創基百五十周年記念式典、開学七十五周年記念式典が

シェラトン都ホテル大阪で開催され、他の市町村の教育長と一緒に来賓として出席

しました。 

10月28日(月)豊能地区教職員人事協議会が豊中市役所で開催され、出席しまし

た。 

11月11日(月)豊能警察署の主催で少年補導員ブロック研修会が淨るりシアターで

開催され、箕面市、池田市、豊能町、能勢町の少年補導員が研修を受けられた会議

に、来賓として出席しました。 

11月13日(水)大阪府町村教育長会がホテルアウィーナ大阪で開催され、大阪府学

校教育審議会の答申内容について、３点の意見を述べました。 

11月22日(金)Ｂ＆Ｇ全国教育長会議が東京虎ノ門で開催され、Ｂ＆Ｇセンターが

所在する自治体の教育長226名が出席されました。講演では部活動の地域移行につ

いて発表がありました。 

11月27日(水)教育委員会定例会を開催しています。 

 

引き続き「議会関係」です。 

11月８日(金)11月会議本会議が開催され、人事案件が上程されました。市村委員の
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中澤職務代

理 

 

百々次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

古畑課長 

 

 

任期が12月８日までになっていましたので、次期任期の上程をさせていただき、同意

されました。市村委員、引き続き４年間どうぞよろしくお願いいたします。 

11月26日(火)11月会議本会議が開催されました。配布しております資料をご覧くだ

さい。 

案件については、財産の無償貸付です。この施設を所管している町長部局より案件

が上程されています。内容については、旧天王小学校施設の利活用についてというこ

とで、学校法人大前学園が旧天王小学校施設を利活用して、新たに通信制高等学校を

設置する計画があり、そのことから貸付を行うものです。 

施設については、１．（１）に記載のとおりであり、期間については、令和32年３

月31日までと期間を定め貸付を行うものです。学校法人大前学園の沿革については、

２．（１）①に記載のとおりであり、近隣では猪名川町で農業系高等専修学校を設置

されています。学校の設置目的については、２．（２）に記載のとおり、多様な学び

のスタイルに対応した高等普通教育及び専門教育を通じて、生徒たちが社会的に自立

を果たすことを目的とされています。コースについては、通信コースと３dayコース

という通いも数日あるコースがあります。 

現在の進捗については、３．に記載のとおり、本町議会での議決を経まして、大阪

府私学審議会に認可申請を上程され、これが認可適当となった後は、施設の整備がさ

れ令和８年４月開校予定となっています。 

能勢ささゆり学園の卒業生も数名通信制高校に通われていると報告を受けておりま

す。新たな進路として、能勢ささゆり学園の卒業生が通われることもあると思われま

すので、教育委員の皆様にご報告させていただきました。 

 

続きまして、その他に入ります。 

その他について、事務局より何かありますか。 

 

○定例監査（令和６年度）結果に関する報告について 

 ※配布資料により説明 

 

〇後援名義の使用許可について 

 ※配布資料により説明 

 （後援名義） 

  ・第78回大阪府小学校道徳教育研究会研究協議大会豊能大会 

・のせフォトコンテスト 

・ＮＯＳＥイルミネーション 

 

〇ツキノワグマ出没時の緊急対応について 

 ※配布資料により説明 
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奥課長 

 

 

 

 

川本課長 

 

 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

 

一同 

 

中澤職務代

理 

 

百々次長 

 

中澤職務代

理 

 

一同 

 

中澤職務代

理 

 

 

 

 

 

○生涯学習課の事業について 

 ※口頭により説明 

 ・人形浄瑠璃ジョイント公演（11月24日公演） 

チケット224枚販売 来場者数167名 

 

○令和６年度 全国学力・学習状況調査（概要）について 

※前回定例会配布資料より、委員からの意見等を踏まえ修正したものを配付し、

修正箇所等について説明 

   

 他に何かございませんか。 

ないようですので、次回定例会等の日程調整を行います。 

 

令和６年第12回定例会を12月24日（火）午後２時としておりましたが、よろしい

でしょうか。 

 

異議なし。 

 

令和６年第12回定例会は、12月24日（火）午後２時からと決定します。 

続きまして、令和７年第１回定例会の日程調整を事務局からお願いします。 

 

令和７年第１回定例会は１月30日（木）午後２時からを提案します。 

 

それでは、１月30日（木）午後２時からとしてよろしいでしょうか。 

 

 

異議なし。 

 

令和７年第１回定例会は、１月30日（木）午後２時からを予定します。 

他にございませんか。 

 

（特になし） 

 

ないようですので、これで本日の定例会を終了いたします。 

 

  

       （閉会 午後２時30分） 

 


